

Отчет о Рождественском концерте - 12.01.2018

**12 января 2018 года в немецко - русском благотворительном обществе Святой Александры состоялся концерт посвященный Рождественскому празднику**

Манана Бадурашвили, член общества, сделала доклад о праздновании Рождества Христова, рассказала историю происхождения этого праздника, его традициях. Ее выступление сопровождалось иллюстрациями и фотографиями. Это праздник, который отмечается во всем мире.

Музыкальную часть концерта открыл Николай Хильтов. Многие зрители получили возможность в очередной раз, в живую, услышать его прекрасный голос.

Две другие участницы, Наталья Ивасова и Оксана Головата в свой репертуар включили прекрасные лирические песни, которые с трепетом, ностальгией и всегда с особым чувством принимает публика.

Они исполнили песни Фрэнка Синатры, Игоря Крутого, Арно Бабаджаняна, Элвиса Пресли, Вахтанга Кикабидзе и многих других известных певцов и композиторов. Концерт закончился нотами любви, дружбы и хорошего настроения.

В качестве гостей присутствовали начинающие исполнительницы Мегги Уклеба (фортепиано) и Алика Грушман (скрипка).

Тепло принимали зрители Вадима Заславского, сопровождая его выступление продолжительными аплодисментами.

Товарищи по цеху Николай Хильтов, Оксана Головата, Мегги Уклеба и Алика Грушман подарили певцу подарок.

Много приятных слов благодарности и аплодисмены заслуженно получили организаторы концерта.

С приподнятым настроением и надеждой на новые встречи покидала публика концертный зал.